

14 ЯНВАРЯ 1978

СОВЕТСКАЯ ЧЕБОКСАРСКАЯ

Г. ЧЕБОКСАРЫ

уважия

# ВЕСЕЛЫЕ ПОДАРКИ

Настроение? Отличное! Так могут прокомментировать свои прошедшие новогодние празднества, закончившиеся зимние каникулы тысячи и тысячи юношей и девушек, учащихся школ республики. В этом отличном настроении «повинны» и театры республики, приготовившие к новогодним дням праздничный репертуар, веселые утренники.

Такие утренники, например, в первой декаде января проводил Республиканский русский драматический театр. Ребята стали участниками викторин, конкурсов и забавных игр, получили в подарок новогоднюю сказку — представление о хрустальном башмачке, замечательное произведение Е. Шварца «Золушка». На новогодних представлениях в театре побывало более 10 тысяч ребят, показано 24 спектакля.

В эти же дни коллектив театра обслуживал сельских зрителей Батыревского, Комсомольского и других районов, показав

тысячам тружеников села комедию В. Константинова и Б. Рацера «Проходной балл».

Чувашский государственный музыкальный театр в дни школьных каникул показал детскую оперетту «Маленькая принцесса» (либретто В. Кожевникова и И. Петровой). Здесь участниками новогодних представлений, утренников стало около 16 тысяч зрителей.

«Морозко» — такой спектакль по мотивам русской народной сказки подготовил Республиканский театр кукол (режиссер — заслуженный деятель искусств Чувашской АССР Т. Морсва). В первые дни нового года коллектив театра побывает в гостях на ряде чебоксарских предприятий и учебных заведений, в Канаше и Марийском Граде. Гости приходят не с пустыми руками, их подарками зрителям были жизнерадостные новогодние представления, спектакли «Морозко» и «Маленькая баба Яга».

Н. СЕРГЕЕВА.